Bnpaeu na po3e’azysanns

1. 3naiinite 3Ha4eHHs QyHKIIT y = 3%, AKIIO:
a)x =2
0)x=-2
B)x=0.

2. 3HaiiaiTh 001acTh BU3HAYCHHS ()yHKITIN:

)y=2°

2 ()

3) y=3+1
1

== -1
4) g (4]

3. [MoOymyiiTe cxemaTnaHO rpadik QyHKIIN:

1) y=1,7x
2) y= (\/E)x
3) y=0,3"
1 X
4) y=|—
(%)
4. TlopiBHSITE UnCa:
1) 1,8%i 1
2)0,8°i1

3) &T P 54

4) 2771 (05)"°
5. Iopisusatu m i n, sxmo (5,7)™ < (5,7)"

6. IMopisusaTu m i n, sxuo (0,8)™ > (0,3)"

7. 3HaiiniTh 001acTh BU3HAUCHHS (YHKIIINA:

1
1) y=—
) o

2) y= 24/x
1
3) 10¥*1

8. [ToGynyiite rpadiku GyHKIIMH:
1) y=3+I;

2) y{%j -2,

3) y=n"%



4) y:3x+1
5) y =2,
6) y=[3-3

— 9

]
1
8 == -2
)y [ 2]
1]
)
3
9. 3HaiiiTh MHOXUHY 3HAYCHB ()YHKITIH:

1) y=-3
2) y:(%) +3
-4}

4) y=5"-3

9) y=

10. 3HaiiiTe HAHOUTRIIE 1 HAWMEHTIIC 3HAUCHHS (DYHKITIi:
V1-x
1) y=(2+1)

2) yz(\/z+\/§)\/§
3) y= n.sinx

4) y= (\/5 —1) =

11. Po3B’soxiTh piBHAHHS 4* = 32

1) 5*=125
2) 5x2+x—12 — 1

x-1
3) 31 -9
4) # =1

7x2 —2x-3

5) L _125

r=
£

6) 3¥*2— 3% =72

7) 51 -3.5" =250

8) 4%+ 417X =5

g) 4'-3:2°=40

10)36% — 4- 6 = 12

12. Po3B’suKiTh HEPIBHICTH
1) (0,1)* < 0,01.
2) 3"<27



X
3) G) <16
4) 0,5°7"<0,25
5) 0,3 < 0,09

6) 4" <64
7) 2427 -3<0

13. O6uunciTh:
1) log, 8
1
2) log7;
3) log:1 3
3
4) log. 8
2
5) loge 9
6) log; 1
7) log 381
1
8) logas ¢

9) log: /49
7
10) log: V4
16

11) logg G)7

12) log, log, V4

13) logs log, ﬁ
14) log, log, ﬁ
15) log, é + logs 25
16) log; 18 — log; 2
17) logs 75 — logs 3
18) logs; 49 + 2 log5§

19) 3log; % + log; 72
logg 180
2+logg 5

20)
lg 25

21) g5

22) log; 8

log; 2
1

logs 3
24) log 56 - loge 5
25) 310g3 7

26) 22 log, 5

23)



27) 4+10852 V2

28) 3log3 2+log,- 3

14. O6uucnire: log, 5 - logs 7 - log, 8
15. O6uucnits 3HaueHns Bupasy log 55 — logs 2%

16. Bigomo, mo log, (5 — x) = —1. Busnaure x

17. Posp’suxith piBHsHEs logg(x? — 225) —logg(x + 15) = 2. SIkmo piBHAHHA Ma€ OJMH KOPiHb,
TO 3aIUIIITh HOTO y BIINOBIAb; SIKIIO PIBHAHHSA Ma€ KUIbKa KOPEHIB, TO 3allMUIITh Y BIAMOBLIL iX
CyMmy.

18. Posp’skith HepiHicTb 10gg 3 X2 = logy (10 + 3x).V Bianosins sanumirs KiTbkicTs mimux

po3B’s3KiB 11iei HepiBHOCTI HA mpoMikKy [—15; 15].
19. Po3B'SKITH pIBHSHHS |Og§ x—3log,x =4

20. TToOymyiite rpadik GyHKIiT
1) y=log,x+2
2) y=logix—1
3
3) y=log(x —2)
4) y=logi(x +3)
5
5) y=log,(x+1)—2
6) y= |Ogoy5‘X—1‘
7) y= [logz (x - 1)]
8) y = loga|x|
9) y = llogz x|



